11.10 UHTEIPAN
Bue paaH 6oaox gaanraBap
AHXaH wart

1. F(x) =3x%2+2x—1 6anx f(x) dyHKUWiAr on.
2. F(x) =3x3—5x+1 6anx f(x) dyHKUMIAr on.
3. X3paB f(x) ax pyHKLU Barx f(x) dyHKLMAT On.

1 3 1 5
F(x)=gx6—x5+zx4—§x3+§x2+7x+6

4. XapaB f(x) Hb 3ax PyHKY Banx f(x) dYHKUWAT On.

Fx) = ox* =32 —ox? 4 ox 4 C
x—4x X 2x 5x

5. f(x) =x*—3x3+ x? ax dyHKUWIAr on

6. f(x) =4—2x+5x% 93X QYHKUNIT ON
7. [ xdx wHTerpansir 6ogoopoi

8. [dx wHTerpanbir 6ogoopoii

9. [4dx wHTerpansir 6o4oopoi

10. [ 6dx wHTerpanbir 6o400poi

11. f(x + 1)dx wHTerpanbir 6o400poi

12. [(8 — x)dx wHTerpanbir 6ogoopon

13. f(x? 4+ 3x — 2)dx vHTerpansir 6ogoopoi
14. [ (x? — 7x + 4)dx vHTerpansir 6ofoopon
15. [(x? + 5)%dx wHTerpanbir Gogoopon

16. [ (4 + x?)%dx wHTerpansir 6ogoopon

17. f(8x3 — 9x?)dx uHTerpansbir 6ogoopon

18. [(12x3 — 6x2)dx uHTerpansir 6o0400poi

x%-9 .
— dx wvHTerpansir 6ogoopon

19. |

x%-2

5 y
—dx nHTerpansir 6onoopoi

20. [

21. flz 3dx wHTerpanbir 60a00poi
22. f23 2dx vHTerpanbir 60400poin
23. f23(2x + 1)dx wHTerpanbir 60000poM

24. f12(2x + 3)dx wHTerpanbir 6o400po

25. f(x) = x — 1 OYHKUNIAH 3X PYHKUMIH O yTrang 4- Tom TaHLUYY 60N yr ax OyHKUWAT on.
26. f(x) = 2x — 3 YHKUNIAH 3X PYHKUMIAH O yTrang —2 - T3V TaHUYY 60n yr ax pyHKUMIT On.
27.f(x) = (x + 1)* DyHKUWIAH 3X DYHKLWIAT On



28.f(x) = (3x —2)3 PyHKUMIAH 3X PYHKLIMIAT O
29.

D) dx wHTerpanbir 60400poMn

30. [

9 o
G’ dx wmHTerpanbir 6ogoopom

31. XapaB xyHauaaHaac xamaapy v(t) = (20 + 10t)km/1 Xypatam aBx 6yn 6ue 300 km

3aMblIl AMap XyrauaaHg tyynax B3?

Bue paaH 6o4o0x AaanraBpbIH Xapuy

1. 6x+2 17. 2x*—3x3+¢
2 _
2. 9?; 54 s 5 18. 3x* —2x3 + ¢
3. x> —5x*+3x>—x“+5x+7 ,
4. 3x3—9x2—3x+§ 19.%—3x+c
2

5. x_5_£+x_3+c 20. x——5x+c

5 4 33 21 32
6. 4x —x2+2 4 '

AR 22.2
7. "7+c 23.6
8. x+c 24.6 ,
9. 4x+c 25. y=x7—x+4
10.6x + ¢ 5

2 26. =(x*—-3x—2
11 x?+x+c y E )

2 (x+1)

12.8x -~ 4 ¢ 271. ——+C

3 2 (3x—-2)*
13.%+%—2x+c 28. ——+¢C

x3  7x2 3
14.?—T+4X+C 29. —m

x5 10x3

(3x+1)3 te

83 5
16. 16x+%+%+c 31. 6 uar






